



С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Тюменская область славится своими дорогами – два последних года наш регион признаётся лучшим по их качеству среди всех субъектов Российской Федерации. Сегодня дорогами с твёрдым покрытием соединены почти тысяча наших населённых пунктов, где проживает 99% наших земляков.

Ежегодно мы строим новые развязки, мосты, путепроводы. Прокладываются маршруты к отдалённым территориям, поддерживается в надлежащем состоянии уже действующая инфраструктура. В этом году значимым событием станет открытие в Тюмени рабочего движения по кольцевой автодороге. Это глобальный проект нашего региона. Похвастаться своей кольцевой могут далеко не все города России. В областной столице её строительство выходит на завершающую стадию, соединяя все федеральные трассы, делая транзитные перевозки более быстрыми и удобными.

Все эти достижения – результат труда работников дорожного хозяйства. Ваш профессионализм, трудолюбие и ответственность позволяют в любое время года создавать современный образ Тюменской области – безопасной, надёжной и комфортной для жизни. Замечательно, что вы не останавливаетесь на достигнутых результатах, а смело ставите новые стратегические задачи, используете современную технику и технологии.

Особо благодарю ветеранов дорожной отрасли за честный, добросовестный труд и преданность выбранному делу. Ваш вклад в развитие дорожной сети региона – достойный пример для молодых сотрудников.

Желаю всем тюменским дорожникам новых успехов в созидательной работе! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Губернатор Тюменской области А.В. МООР

Что снится во сне дорожнику? Как и любому человеку, всякое разное, хотя дорожное полотно непременно проявляется среди «острых сюжетов» ночных видений. Серая лента дороги на исходе ремонтных и строительных дорожных работ будоражит воображение.

Начальнику Сорokinского ДРСУ Александру Николаевичу Сумину сегодня не до лирики. Погода нервирует не только аграриев, строителей дорог она волнует не в меньшей мере.

– Хотелось бы завершить до ненастья все объёмы, – высказал своё заветное желание Александр Николаевич. – К празднику мы подошли с хорошими производственными показателями. Есть небольшой рост по экономике нашего подразделения предприятия. Работы по Сорokinскому району завершены. В этом году мы отремонтировали полотно областных дорог Ишим – Викулово – Большое Сорokino, Аромашево – Кротово – Большое Сорokino. Некоторые участки покрывали щебнем, другие – асфальтобетоном. Занимались ремонтом дорог (в посёлке Нефтянике, в с. Готопутово, в пер. Матросова (Сорokino), устройством земляного полотна и т.д.

Завершаем работу в Ишимском районе. На трассе Ишим – Викулово укладывали асфальтобетонное покрытие. Наши дорожники трудятся в Ишиме, Тюмени, Викулово (д. Ермаки). Работы проводят качественно, выполняют все задачи профессионально грамотно.

Инженерно-технические работники осваивают и внедряют в практику новые технологии. Так, в этом году мы проводили укрепительные работы на водопропускных трубах с применением матрасов Рено.

А.Н. Сумин считает, что слияние с Ишимским ДРСУ отрицательно на предприятии не сказалось. Напротив, в некоторых вопросах стало проще находить оптимальное решение.

– Можем в известной степени решать свои проблемы самостоятельно. Но при этом ответственно, в ключе общих требований.

Александр Николаевич считает каждого дорожного строителя большим мастером. Уважительно отзывается о машинисте грейдера Сергееве Евгении Аркадьевиче, об асфальтоукладчиках Миллере Сергее Яковлевиче, Суздальцеве Андрее Александровиче, Долгих Иване Николаевиче, о машинисте погрузчика Федоренко Николае Александровиче, водителях Раеве Руслане Александровиче, Райсихе Викторе Викторовиче...

– Да в принципе все дорожники – профессионалы, – говорит он. – В преддверии праздника хочу пожелать им и ветеранам отрасли крепкого здоровья, оптимизма и новых производственных успехов!



Достается дорога нелёгким трудом

Людмила ДЮРЯГИНА

УСПЕХ СПОРТИВНОГО
ДЕБЮТА



» 2

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые работники и ветераны Сорokinского ДРСУ!

Поздравляю вас с Днём работников дорожного хозяйства!

Благодарю всех, кто достойно, с честью, при любой погоде трудится на благо общего дела. Спасибо вам за добросовестную работу и профессионализм!

Желаю коллективу успешного выполнения задач и планов, и пусть сорokinцы говорят вам только слова благодарности за ваш труд! Крепкого всем здоровья, счастья и благополучия!

Глава района А.Н. Агеев

Дороги расходятся,
Дороги сливаются,
Маня нас в неясную
даль.

Дороги, они никогда
не кончаются,
Слегка навевают
печаль.



СПОРТ

Меткий глаз и твёрдая рука

Спортсмены старшего поколения села Осиновка приняли участие в соревнованиях по дартсу, посвящённых Дню пожилых людей.

Спортивное мероприятие было одним из пунктов программы Осиновского СДК «Пусть будет тёплой осень жизни!». Посмотрев праздничный концерт и подкрепившись за гостеприимным столом, участники показали твёрдость руки и точность удара, метнув дротики в цель.

Самыми удачливыми в этот день среди женщин стали: 1 место – Рудэ Лидия Васильевна, 2 место – Лариошкина Надежда Григорьевна, 3 место – Ионова Екатерина Андреевна. Среди мужчин самыми меткими оказались:

1 место – Кутёба Александр Андреевич, 2 место – Выступов Игорь Николаевич, 3 место – Лариошкин Алексей Иванович. Спортсмены были награждены грамотами и призами.

Долгих вам лет благоденствия и здоровья, дорогие участники!

Инструктор-методист АФК детско-юношеской спортивной школы «Сибирь»
Лариса ГРИШАЕВА
Фото С. ВЕРОВКО



БУДЕТ В ОСИНОВКЕ СВЕТ!

Сорokinские энергетики (РЭС) следят за качеством электропередачи, оборудованием трансформаторных подстанций. Этой осенью по договору с РЭС подрядная бригада меняет устаревшее электрооборудование в Осиновке (линии высокого и низкого напряжения, трансформатор и т.д.).

Работа сложная, но для электриков высокого класса привычная. Жители села с пониманием, но и с нетерпением ждут завершения ремонта электрооборудования, ждут света.



Л. ИЛЬИНА

Славим возраст золотой

*Если, старость, ты меня уважишь,
Во сто крат тебя уважу я,
Заживём с тобой мы так,
что даже Юность позавидует моя!*

Традиция празднования Дня пожилых людей укоренилась в Нефтянике. 30 сентября 2018 года наш клуб вновь распахнул двери дорогим пенсионерам. Творческий коллектив «Нефтяник» под руководством художественного руководителя Чайковской Валентины Михайловны и ведущих Цуриковой Насти и Иноземцевой Ани в качестве подарка виновникам торжества подготовил музыкальную программу. Участники художественной самодеятельности порадовали гостей песнями, стихами. Бодрости, здоровья и ясных дней пожелали всем юные артисты коллектива «Art Dance» из с. Сорокино, порадовали своими танцами.

На протяжении всего мероприятия звучали тёплые поздравления и песни, которые зрители с удовольствием слушали, подпевали. Продолжением праздника было чаепитие, в ходе которого люди приятно общались, вспомнили свои молодые годы и пели любимые песни. Самые активные были награждены подарками. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой. К этому празднику культурный организатор Тамара Цурикова и совет ветеранов посёлка оформили выставку под названием «Прекрасное – бабушкиными руками». Пожилые люди не только ухаживают за внуками, пекут пироги и варят варенье, но находят себя в творчестве. О таких людях, как Иноземцева Л.М., Вересова З.П., Казак В.В., Большачева М.И., Соколова П.И. и многие другие, можно сказать, что руки у этих людей поистине золотые. Кто-то вышивает, кто-то шьёт или вяжет, рисует и, конечно же, поёт.

1 ОКТЯБРЯ Тамара Цурикова, Лидия Пучинкина вместе с детьми поздравили пенсионеров нашего посёлка с праздником и вручили поздравительные открытки, сделанные детьми для своих бабушек и дедушек.

2 ОКТЯБРЯ наша команда «Нефтяник» в составе 10 пенсионеров участвовала в районном спортивном мероприятии «Мудрый возраст» и заняла первое место. Для всех желающих 6 октября была проведена игра «Колесо фортуны».

Французский философ Монтескье (XVIII век) заметил: *«Как мало промежуток между временем, когда человек слишком молод и когда он уже слишком стар...»*

Часто ли мы замечаем стремительный бег времени?

Молодые не воспримут эту реплику всерьёз. Те, кто постарше, задумаются. А старики, смахнув слезу, согласятся.

Есть ещё у многих желание работать, встречаться с друзьями и близкими, воспитывать внуков. Да и просто радоваться солнцу, дождю или снегу...

Председатель совета ветеранов Л. Селивёрстова, культурный организатор СК Т. Цурикова

УСПЕХ СПОРТИВНОГО ДЕБЮТА

XII детско-юношеская спартакиада инвалидов Тюменской области в этом году проходила в реабилитационном центре для детей с ограниченными возможностями «Родник».

Жилые, оздоровительные и досуговые помещения центра расположились на огромной живописной территории среди стройных сосен. По краям ровных асфальтированных дорожек можно было увидеть много красивых и интересных мест для отдыха. Различные игровые площадки, качели, скульптуры, скамейки привлекали ребят возможностью весело и интересно провести свободное от соревнований время.

Сорокинский район на этот раз представлял учащийся школы № 3 Анатолий Шишаев. Мальчик впервые выступал на соревнованиях такого высокого уровня. Так сложилось, что все соревнования, в которых был заявлен наш спортсмен, проходили в один день. Утром, позавтракав, мы вместе с остальными ребятами отправились на больших автобусах в город Тюмень – в легкоатлетический манеж.



Толику предстояли соревнования по лёгкой атлетике в дисциплинах: бег 60 метров и прыжки в длину с места. На беговой дорожке наш атлет вырвался вперёд, но, видимо, не рассчитав силы, уступил финиш ровеснику из Абатска. Как итог – серебро в этой дисциплине. В секторе для прыжков в длину с места соперники поменялись местами, и абатский атлет уступил нашему Анатолию золото. Вечером того же дня нас ждало испытание ума и выдержки – соревнования по шахматам. Юный сорокинец выдержал с честью и это испытание. Сыграв по олимпийской системе «в круг», наш шахматист получил серебро, уступив более сильному спортсмену из города Тобольска, имеющему разряд по шахматам.

Выполнив обязательную программу, Анатолий принял участие в турнире по настольным играм и соревнованиях по парабадминтону, прогулялся по набережной реки Туры, пообщался с ребятами из других районов. Нашему спортсмену очень понравилось участие в спартакиаде, и он выразил готовность и впредь защищать честь Сорокинского района на спортивных площадках области. Остаётся поздравить юного дебютанта с успехом и пожелать ему новых удачных выступлений.

**Инструктор-методист АФК ДЮСШ «Сибирь»
Лариса ГРИШАЕВА
Фото автора**



КОММУНАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Любая программа, предложенная к внедрению на производстве, априори правильная и полезная. И только практическое её применение вносит коррективы, доработки и т.д. Коммунальщикам это известно доподлинно.

За последние десять лет Сорокинское ЖКХ пребывало в состоянии перманентной перестройки и подвергалось критике сверху за медленное внедрение новаций, за несвоевременные платежи по налогам и т.д. Наконец-то эти времена ушли в прошлое. Сегодня на предприятии трудятся 20 инженерно-технических работников, 12 операторов газовых котельных, восемь человек в структуре управления, 16 операторов угольных котельных, водители, слесари, трактористы, экскаваторщик – всего 87 человек. Каждый – специалист высокого класса. По словам директора ООО «Сорокинские коммунальные системы» (СКС) Петра Михайловича Кузьмина, экзаменом их летней работы будет зима. Он пояснил:

– Летом мы занимались ремонтом оборудования котельных, тепловых сетей (на ул. Советской), ограждением водозабора в с. Пинигино, очисткой водопроводных колодцев от ила, ремонтом канализации дома по ул. Ленина и многими другими видами коммунальных работ. Ликвидировали пять колонок. Ежегодно мы подключаем к водопроводу до 50 потребителей. Убытки на этом участке снизились с 2 млн рублей до 1 млн.

Приобрели новую колонку с подогревом за 50 тыс. руб. в с. Б.Сорокино (ул. Советская). Вообще за десять лет ликвидировали более 60 водопроводных колонок. В Сорокино их осталось три.

Наша гордость – водозабор. Операторы Ильичёв Иван, Морозов Анатолий, Козлов Николай, Брызгалов Сергей свою работу знают и выполняют качественно. И так на каждом участке – подобран коллектив профессионалов.

Ещё одна новация: перевод газовых котельных под управление диспетчера. Сегодня в автоматическом режиме работает котельная № 2, семь котельных находятся в работе по переводу в режим автоматического подключения на пульт диспетчера.

Зима у порога. Верится, что свой экзамен коммунальщики сдадут на хорошую оценку.

К 100-летию ВЛКСМ

ТАМ, ГДЕ ТРУДНО

1965 год. **Молодёжью района собрано 235 тонн металлолома.**

Обком комсомола, подводя итоги, признал победителями комсомольцев Сорокинского района и наградил их переходящим Красным знаменем обкома ВЛКСМ.

Комсомольцы встречают День молодёжи хорошими успехами в труде и учёбе.

Достоинно трудятся комсомольско-молодёжные коллективы Желнинской и Рядовиченской ферм, молодёжные звенья Николая Скоробогатова из колхоза «Россия», Анатолия Семёнова из совхоза «Ворсикинский», Михаила Федякина из колхоза «Родина».

1969 год. **5850 человек молодёжи района приняли участие в апрельском коммунистическом субботнике.**

Трудились на различных участках. Собрали 50 тонн металлолома, подвезли к животноводческому помещению более 350 тонн сена, соломы, вывезли из Ишима 400 центнеров семян, собрали 3666 кг макулатуры, 2193 кг тряпья. На строительстве заработали 213 рублей.

Случилось так, что на ферме колхоза «Заветы Ильича» не стало воды. Надо поить скот, а скважина отказала.

Первыми на помощь пришли комсомольцы во главе с комсоргом Л. Коночкиной – Владимир и Нина Гунченко, Иван Михайлов, Николай Приходько и Наталья Осипенко. Они на подводах привезли от колодца более трёх кубометров воды.

ЭКЗАМЕН ПРИМЕТ ЗИМА



**Людмила ДЮРЯГИНА
Фото из архива предприятия**

Объявления

Продам, куплю

ПРОДАЁТСЯ дом по ул. Мира, 33. Тел. 89504949567.

ПРОДАЮТСЯ с доставкой отруби пшеницы, ячмень, овёс, дроблёнка. Тел. 89220726998. (5-8)

ПРОДАЁТСЯ дом по ул. Мира, 72. Тел. 89199548373.

ПРОДАЁТСЯ дом по ул. А. Матросова, 64 - после капремонта, все надворные постройки новые. Тел. 89044631443, 89199384357.

ПРОДАМ 2-комнатную благоустроенную квартиру, (2 этаж, лоджия, торг). Тел. 89829855176.

ПРОДАМ компьютер: ЖК-монитор, системник, колонки, ксерокс + принтер + сканер. Привезу, подключу, 13900 р. Тел. 89107362200.

Работа

В ГОСТИНИЦУ «Берёзка» на постоянную работу на должность завхоза требуется мужчина в возрасте от 25 до 55 лет. Тел. 2-16-90.

Услуги

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
монтаж на следующий день после замера. Доставка карнизов
Т. 8-913-962-2911

БУРИМ скважины на воду - недорого, быстро, качественно. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89048731195, 89225452851. (6-13)

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов, водонагревателей, микроволновок. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 89088655662, 2-22-72 (3-4)

БУРЕНИЕ скважин. Проводим разведку. Сдача под ключ. Тел. 89224800134. (10-)

ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ кольца, ПОГРЕБА. Тел. 89199329068. (8-18)

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89504936086. (3-4)

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово" через с.Б.Сорокино, отправление из с.Б. Сорокино в 02:00 ч. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89199520787, 89504928446. (3-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб./м²
Т. 8-951-407-0770

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070. (3-5)

СИБИРСКИЙ ЦЕНТР ОКОН
ОКНА, ДВЕРИ, СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Замер, доставка **БЕСПЛАТНО.**
г. Ишим, ул. Большая Садовая, д. 190
8-912-390-80-70, 8-800-350-88-12 (звонок бесплатный)

БУРИМ скважины. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89827822597. (10-11)

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия. Разведка. Опыт - 9 лет. Тел. 89044635278. (14-17)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ТРИ ПОТОЛКА ПО ЦЕНЕ ДВУХ
Т. 8-983-523-9978

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
на МОНОЛИТЕ
Официальный представитель Омского оконного завода в г. Ишиме
5-65-01
8-912-992-03-01
Выезд на замеры ежедневно до 20.00
РАССРОЧКА!!! СКИДКИ до 40%!!!
г. Ишим, ул. Республики, 97/6

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Опыт работы - 10 лет.
Гарантия - 2 года.
Насос - в подарок!
Расрочка - от 1000 р.
Т. 89224839791. (6-9)

**В СОРОКИНСКОМ РАЙОНЕ
ОСУЖДЁН ЛЕСНИЧИЙ,
СОВЕРШИВШИЙ НЕЗАКОННУЮ РУБКУ ЛЕСА
И ПРИЧИНИВШИЙ УЩЕРБ ПРИРОДЕ
НА СУММУ БОЛЕЕ 1 МЛН РУБЛЕЙ**

Сорокинский районный суд вынес приговор в отношении 63-летнего лесничего Сорокинского лесничества государственного казённого учреждения Тюменской области «Тюменское управление лесами», обвиняемого по ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, если это деяние совершено лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Установлено, что в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий должностными лицами отдела по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции МО МВД России «Ишимский» была обнаружена незаконная рубка лесных насаждений. Позже следствию стало известно, что незаконную рубку организовал лесничий, который ввёл в заблуждение индивидуального предпринимателя, занимающегося порубочными работами, и привлёк его к участию в рубке деревьев. Чтобы скрыть незаконную рубку леса, он дал распоряжение подчинённому сотруднику подготовить и подписать документы о том, что рубка леса на данной территории была уже проведена ранее в рамках законного договора купли-продажи лесных насаждений, хотя в это время сроки действия данного договора уже истекли.

Таким образом, лесничим была совершена незаконная рубка 21 осины и 144 берёз, которая нанесла ущерб природе на общую сумму более 1 200 000 рублей.

Стоит отметить, что вину в незаконной рубке лесничий так и не признал.

Суд, рассмотрев уголовное дело, признал лесничего виновным по ч.3 ст.260 УК РФ и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 1 млн рублей. Кроме того, суд взыскал всю сумму причинённого им ущерба, а также оставил арест на автомобиль «KIA Sportage», наложенный в ходе предварительного расследования.

И.о. прокурора района
юрист 1 класса Ишметов Р.Т.

**СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ БЕРЛИНА
ВЛАДИМИРА ИВАНОВИЧА**

17 октября 2018 г. на 68-м году ушёл из жизни наш друг и коллега Берлин Владимир Иванович.



Общий педагогический стаж Владимира Ивановича составляет более 45 лет. В нашем коллективе он проработал 13 лет. За это время он воспитал не одну сотню девочек и мальчишек.

Всегда спокойный, отзывчивый, внимательный - он пользовался уважением и любовью как в педагогическом коллективе, так и среди учащихся.

На протяжении многих лет увлекался шахматами, прививая любовь к ним и детям. Все свои знания, мастерство и опыт щедро передавал ребятам, воспитывая у них нравственность и патриотизм.

Коллективы школы скорбит о невосполнимой утрате и выражает искренние соболезнования родным и близким. Светлая память о Владимире Ивановиче останется в наших сердцах.

Коллектив Пинигинской школы, Сорокинская СОШ №1, филиалы: Готопутовская СОШ, Знаменщиковская СОШ, Сорокинская коррекционная школа-интернат.

Благодарность

Уход из жизни дорогого, любимого человека - большое горе для родных и близких. В такой сложной жизненной ситуации трудно и невозможно держаться без посторонней помощи. Нашу семью поддержали родные, друзья, бывшие сослуживцы и коллеги по работе, односельчане.

Выражаем огромную благодарность всем, кто не оставил нас в горькую минуту, оказал моральную и материальную помощь в похоронах нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки Шулаева Михаила Андреевича.

Отдельно хотим выразить признательность майору полиции Литвинову М., майору полиции Абдрахманову С. и другим сотрудникам полиции.

Жена и дети.

С глубоким прискорбием сообщаем о преждевременной кончине руководителя шахматного клуба **БЕРЛИНА ВЛАДИМИРА ИВАНОВИЧА.** Выражаем соболезнования родным и близким. Долгих, Паршин, Шалыгин, Быков, Павлова, Козар, Уминская, Романова, Поважаев, Ахметханов, Петрикова.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким в связи с преждевременной смертью **БЕРЛИНА ВЛАДИМИРА ИВАНОВИЧА.** Горин, Герт, Трегубов, Шнайдер.

Выпускники Осиновской восьмилетней школы 1986 года выражают глубокие соболезнования родным и близким в связи с безвременной утратой нашего учителя - **БЕРЛИНА ВЛАДИМИРА ИВАНОВИЧА.**

Выражаем глубокие соболезнования Козыриной Вере Васильевне по поводу преждевременной смерти мужа - **КОЗЫРИНА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА.** Федоренко Л.А., Суздальцева Г.Ф., Самылина Г.Т., Щукина Е.В.

Выражаем глубокие соболезнования Козырину Алексею Александровичу по поводу преждевременной смерти брата - **КОЗЫРИНА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА.** Семья Бойчук.

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор **Е.А. КОРОЛЮК.**

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 10:00, фактически - в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349 Тираж 1264. Заказ № 84.